

球队连战连败 高层进行调整

# 建业大老板亲自管理俱乐部

□新华社郑州3月28日电(记者 刘金辉)

鉴于河南建业本赛季的惨淡开局,河南建业足球俱乐部28日发布消息称,俱乐部整体工作由建业集团董事长胡葆森直接管理,集团副总裁张少鸿不再分管俱乐部日常工作。建业足球俱乐部总经理朱红亮兼任一线队领队,免去王随生一线队领队职务。

建业官网称,此次高层调整是为了提升俱乐部和球队管理的工作效率。河南建业本赛季前3轮连续战败,3场被打进10个球,成为建业入中超以来的最差开局。

在上轮比赛中,尽管河南建业0:3惨败于广州恒大,但俱乐部认为“球员们依然

表现出了顽强拼搏、不畏强手的精神”,决定发放20万元“敢斗奖”,鼓励球员。

经历3轮惨败之后,河南建业球迷对球员表现和主教练维斯雷恩的排兵布阵都非常失望,甚至河南本地媒体邀请资深球迷就“是否换教练”展开了大讨论,不管是“挺教练”还是“换教练”,球迷们普遍对本赛季河南建业的前途表示担忧。

本赛季,许多中超俱乐部花巨资引入大牌外援,使得中超球队之间的竞争更加激烈,而河南建业则算是比较“朴素”的一支,但足球是整体性的运动,从前3轮来看,主教练维斯雷恩赛季前所说的“打造三线更加紧凑的整体性球队”并未实现。



胡葆森

▶ NBA 赛场

## 小牛逆转胜火箭 阿联再坐冷板凳

□据 新华社

3天内卫冕总冠军小牛队与火箭队进行了两回合较量,结果小牛队继前一仗经加时2分客场险胜后,北京时间28日又在落后16分的劣势下主场以90:81实现逆转。

小牛队中国球员易建联此役又未被主帅卡莱尔派上场。这是他1月6日签约小牛队

以来,在该队所战42比赛中第18次全场当“观众”。

这场胜利让小牛队以29胜22负基本稳住西部排名榜第六的位置,而火箭队以27胜24负从西部的第八位跌到第九。此前排名第九的掘金队以半个胜场优势升至第八位。

以目前态势来看,爵士、掘金和火箭三队

很可能要为西部季后赛最后第七和第八两张入场券展开激烈的争夺。

小牛队首发阵容当晚除了球星诺维茨基命中本队最高的21分外,其他4人均未突破两位数的得分。不过,实力雄厚的小牛替补同样令火箭队难以招架,特里、布巴纳、赖特和奥多姆4人包办了48分,超出火箭队替补得分多达31分。

欧冠八强战首回合开战

## 皇马三球大捷 “蓝军”一球小胜

皇马球员庆祝进球。(新浪体育)



□据 新华社

北京时间3月28日凌晨,2011-2012赛季欧冠联赛八强战打响,皇家马德里队凭借卡卡的出色发挥客场3:0战胜希腊人竞技队。而另一支豪门切尔西队也在客场凯旋,1:0小胜本菲卡队。

从比上看皇马此役赢得挺轻松,但“银河战舰”直到卡卡和马塞洛在下半场第64分钟上场才吹响了胜利的号角。“金童”卡卡的复苏是球队打破僵局的关键,他先是在第74分钟左路送出精准传中助攻本泽马头球破门,随后在第82分钟接马塞洛横传推射破门,终结了比赛的悬念。

“我们知道比赛的后半程对他们(希腊

人竞技队)来说会很困难,当你的对手体力下降时,换上卡卡和马塞洛绝对是一步妙棋。”皇马主帅穆里尼奥赛后说。

除了在第74分钟为皇马首开纪录,法国射手本泽马还在第90分钟接厄齐尔的外脚背妙传打入个人本赛季欧冠的第七球,超越C罗成为球队在该赛事的最佳射手。

作为塞浦路斯足球史上首支进军欧冠联赛八强的球队,希腊人竞技队能在比赛中抵抗74分钟已是不易。门将奇奥蒂斯是球队的英雄,若不是他的高接低挡,主队的球门早已被皇马打成了筛子。

希腊人竞技队主帅约万诺维奇赛后为皇马送上恭维的同时承认本队已经出局:

“能和皇马相遇是我们的荣幸……说实话,他们已经铁定晋级下一轮了。”

英超劲旅切尔西队当天攻克了葡超本菲卡队的“魔鬼主场”,首发上场的托雷斯虽没收获进球,但正是他在第75分钟带球沿右路狂奔后送出妙传,才有了科特迪瓦飞翼卡劳建功。

这是本菲卡队近11场欧冠主场比赛中首次告负,全场比赛他们占尽优势,22脚射门超出“蓝军”一倍之多,可惜最终却是“干打雷,不下雨”。

“我们今天真不该输球,比赛大部分时间都在我们的控制下。不过我们还没出局,仍有机会在次回合扭转颓势。”本菲卡队主帅豪尔赫说。

CBA 总决赛第四场

## 北京男篮拿到赛点

□本报综合消息

昨晚,在2011-2012赛季CBA总决赛第四场对决中,北京金隅男篮在主场以107:98战胜广东队,北京队外援马布里得到28分。目前双方总比分战成3:1,北京队赢得总决赛赛点。总决赛第五场比赛3月30日继续在北京举行。

北京队主教练闵鹿蕾赛后表示:“我们要继续打下去!继续放平心态,继续做好防守,一如既往地下一场比赛当做第一场来打,千万别有想法。”

这场比赛,北京队一度处于落后,直到第四节才反超对手并且锁定胜局,闵鹿蕾说:“今天打得很艰难,我们主要还是赢在防守上,今天赛前我要求死磕篮板,篮板球我们也拼得不错。”

在本场比赛之前,北京主场曾经因为大面积京骂遭到了篮协11万元的处罚,为了杜绝京骂的现象再次出现,北京队也想了很多措施,包括比赛开始前一直在大屏幕上播放宣传片。从现场来看,这的确起到了一定的效果。京骂没有再出现,取而代之的是“北京!加油!”“上腿!”“防守!”这样的口号。

## 中国女乒四战全胜

□新华社德国多特蒙德3月28日电(记者 焦宇 郑启航)

中国女乒28日在世乒赛小组赛第四轮较量中以3:0完胜欧洲劲旅罗马尼亚队,基本锁定八强席位。

考虑到后面的八强争夺战,罗马尼亚队雪藏了队内头号主力萨马拉。中国队首发上场的丁宁一开场就被罗马尼亚选手佐科斯来了个下马威,一度以0:6落后。尽管后来丁宁连追几分,还是以6:11丢掉第一局,这也是中国女乒在本届世乒赛上丢掉的第一局。逐渐适应对方打法后,丁宁在后面3局发威,以11:7、11:2和11:4结束比赛。

随后的两盘比赛,罗马尼亚队的杜迪安和波斯托卡接连败给中国的郭跃和李晓霞,中国队由此再度零封对手。

中国队目前4战全胜,暂列A组头名。罗马尼亚队3胜1负列次席。

## 2015年单项世乒赛花落苏州

□新华社德国多特蒙德3月27日电(记者 潘治 焦宇)

国际乒联主席沙拉拉27日说,国际乒联大会决定,2015年单项世乒赛将在苏州举行。

沙拉拉在当天举行的新闻发布会上介绍说,苏州世乒赛将会成为中国50多年内举办的第五次世乒赛。“中国是一个乒乓球运动非常发达的国家。我认为在中国举办世乒赛是非常自然的事情,而且50多年间,中国只举办过4届世乒赛,这并不多。”沙拉拉说。

此前,中国曾经于1961年在北京、1995年在天津、2005年在上海以及2008年在广州举办过4届世乒赛。

沙拉拉同时说,当天的国际乒联大会还决定吸纳圣马丁和乍得两个新会员,国际乒联会员数由此上升到217个,成为仅次于国际排联的第二大单项体育组织。“组织的扩大不是我们的目的,而恰恰是我们不停推广乒乓球运动的结果。”沙拉拉在回答新华社记者提问时说。